

GAMA.PROFESSIONAL IQ2 PERFETTO FÉN NA VLASY

ČISTENIE A ÚDRŽBA

**UPOZORNENIE: NA CHYBY SPÔSOBENÉ NESPRÁVNÝM ČISTENÍM
ALEBO NEČISTENÍM FÉNU NIE JE MOŽNÉ PODAŤ REKLAMÁCIU!
FÉN JE POTREBNÉ ČISTIŤ KAŽDÝ DEŇ!**

Fén na vlasy iQ2 je vybavený mikroperforovaným kovovým filtrom a textilným filtrom špeciálne navrhnutými tak, aby zabránili prenikaniu nečistôt z prostredia k motoru a vlasom. Z dôvodu ochrany sa môže fén vypnúť, ak sa vo filtroch nadmerne nahromadí nečistota. Keď k tomu dôjde, biele LED svetlo prestane blikať, zostane svietiť a signalizuje, že je potrebné vyčistiť filtre. (Obr.1)



Obr.1

Pre správnu údržbu a čistenie fénu sa odporúča:

1. **vykonať automatický samočistiaci cyklus po každom použití**
2. **hĺbkové čistenie filtrov na konci každého dňa**, aby bola zaistená optimálna životnosť a výkon fénu.

UPOZORNENIE: nahromadenie nečistôt v dôsledku nesprávneho čistenia filtra môže spôsobiť poškodenie motora a ovplyvniť výkon fénu.

1. FUNKCIA AUTOMATICKÉHO ČISTENIA

Tento samočistiaci proces by sa mal vykonávať **po každom použití fénu**.

1) Najprv odstráňte všetko príslušenstvo pripojené k fénu (ako sú trysky alebo difuzér). Zapnite fén posunutím vypínača z polohy 0 do polohy I a znova ho vypnite. Ak ste fén dlhší čas nepoužívali, zapnite ho posunutím vypínača z 0 do I (obr.2) a nechajte ho niekoľko sekúnd zapnutý.



Obr.2

UPOZORNENIE: NEZAPÍNAJTE FÉN NA VLASY, KÝM NA ŇOM NIE SÚ NASADENÉ FILTRE.

2) Potom fén vypnete, ihneď stlačte tlačidlo voľby rýchlosti alebo automatického čistenia v spodnej časti a stlačte ho na 5 sekúnd. (Obr. 3)



Obr.3

Automatický čistiaci cyklus musí prebiehať v nasledujúcom poradí:

- Prúd vzduchu bude spočiatku fúkať plnou rýchlosťou po dobu 3 sekúnd, aby sa zamedzilo vlasom a zvyškom prachu, a potom sa zastaví.
- Ihneď potom fén automaticky začne fúkať vzduch v opačnom smere, smerom k zadnej časti fénu na 10 sekúnd, aby sa odstránili všetky nečistoty zachytené vo filtroch. Po uplynutí 10 sekúnd sa motor zastaví.
- Na konci tohto procesu, ak by ste chceli vykonať nový automatický čistiaci cyklus, budete musieť počkať 30 sekúnd.

Počas tohto procesu dbajte na to, aby boli oba výstupy vzduchu a prívod vzduchu bez prekážok a mimo akéhokoľvek povrchu alebo vystavené akýmkoľvek chemickým výrobkom vo vzduchu, ako sú laky na vlasy.

Na konci procesu AUTOCLEANING je procedúra dokončená a fén je možné normálne používať. Ak chcete zrušiť cyklus automatického čistenia, stlačte aktivačné tlačidlo a proces sa automaticky zastaví. Keď je automatický čistiaci cyklus zrušený, nedokončí sa, a preto ho fén nebude považovať za platný.

Fén je vybavený systémom, ktorý vypočítava dobu prevádzky motora po každom cykle samočistenia.

Tento systém zobrazí varovanie pomocou LED kontrolky pri prekročení časového limitu pre nový cyklus, čím zabráni poškodeniu motora, ktoré by mohlo ovplyvniť výkon fénu. (Obr.4). Toto varovanie sa zobrazí 12 hodín po poslednom cykle automatického samočistenia. Je teda potrebné do 12 hodín od posledného automatického samočistenia vykonať ďalšie automatické samočistenie. Ak sa nevykoná, LED kontrolka zostane svietiť a po niekoľkých použitíach fén nebude možné zapnúť, až kým sa znovu nespustí automatické samočistenie.



Obr.4

POZNÁMKA:

Výstražná LED dióda sa nevypne, kým sa nevykoná celý proces samočistenia. Ak LED dióda bliká a fén sa vypne, ďalšie zapnutie bude trvať 5 až 10 sekúnd. Aby fén normálne fungoval, bude potrebné vykonať úplný proces automatického čistenia bez prerušenia. Ak je proces prerušený, fén ho nebude považovať za platný, a preto je potrebné zopakovať kroky na aktiváciu automatického čistenia (obr. 2 a obr. 3). Počkajte na dokončenie čistenia a fén znova zapnite.

Po dokončení celého procesu LED prestane blikáť a časovač sa vynuluje.

Ak spustíte úplný cyklus automatického čistenia ešte pred varovaním LED kontrolkou, časovač sa vynuluje. Cyklus automatického čistenia je možné aktivovať toľkokrát, koľkokrát si prajete.

SPRÁVNY PROCES ČISTENIA FILTROV

Fén je vybavený dvoma odnímateľnými filtermi: mikroperforovaný kovový filter, ktorý zase obsahuje vnútorný látkový filter (PMF Tech) na efektívne filtrovanie prachu a častíc v prostredí.

Dajú sa jednoducho vybrať pre správne čistenie pod vodou, aby sa odstránili všetky zachytené nečistoty.

Pre profesionálnych používateľov by sa mal proces manuálneho čistenia vykonávať denne. V prípade domáceho použitia sa môže vykonávať týždenne.

2. MANUÁLNE ČISTENIE

1) Keď je sušič vlasov vypnutý a odpojený od elektrickej siete, vytiahnite MIKROPERFOROVANÝ kovový filter a jemným potiahnutím dozadu ho úplne vyberte. Rovnaký postup zopakujte na odstránenie textilného filtra (PMF Tech). (Obr. 5)

Obr.5



2) Pomocou priloženého čistiaceho príslušenstva odstráňte prach a častice nahromadené na filteroch, aby ste odstránili silne usadené nečistoty. Umyte pod vodou, dôkladne a opatrne potierajte zvnútra aj zvonka a dbajte na to, aby voda stekala zvnútra von, čím sa nečistoty dostanú von. (Obr.6).

Ak na filteroch ešte zostali nečistoty, odporúčame použiť handričku navlhčenú izopropylalkoholom, ktorá pôsobí ako odmasťovač bez zanechania akýchkoľvek zvyškov. NEPOUŽÍVAJTE čistiace prostriedky alebo výrobky, ktoré nie sú odporúčané. Vysušte filter, kým sa neodstráni všetka vlhkosť.



Obr. 6

UPOZORNENIE: UISTITE SA, ŽE FILTRE SÚ KOMPLETNE SUCHÉ A BEZ VLHKOSTI PREDTÝM, AKO ICH NASADÍTE SPÄŤ NA FÉN. FILTRE ČISTITE PRAVIDELNE.

3) Umiestnite filtre späť. Začnite látkovým filtrom (PMF Tech) a potom mikroperforovaným kovovým filtrom. Pozor, v oboch prípadoch je potrebné umiestniť ich na zapustené vodidlá a jemne ich posúvať bez vyvíjania tlaku. Ak sú filtre správne umiestnené, sila magnetu na vnútornej strane mikroperforovaného kovového filtra spôsobí jeho posunutie a správne umiestnenie. Otáčajte ním, kým nebudú šípky (obr. 7) dokonale zarovnané.

Obr.7



UPOZORNENIE: Ak sú filtre vložené nesprávne, nadmerný tlak ich môže poškodiť a dokonca spôsobiť ich prasknutie.

DISTRIBÚTOR:

Beautissimo s.r.o.

E-shop: www.beautissimo.sk

Kamenná predajňa: Vajanského 5325/2a, Dunajská Streda

Otváracie hodiny: PO-PIA 8:30-17:00

Tel. č. +421 917 606 892

BEAUTISSIMO
BE PROFESSIONAL